

榜样

袁中才:践行从警初心 守护出行平安

□记者 王世宁

十五年如一日,他始终坚守“夏顶骄阳冬冒寒,晨迎朝阳晚伴星”的路面一线执勤执法岗位,践行着“为人民服务、让人民满意”的从警初心。他就是市公安局交警支队镜湖大队二中队中队长袁中才。

参加工作以来,袁中才常年放弃休假,即便是在春节也常常只有半天时间留给家人,一直忙到元宵节前。“有时候晚上回到家,给孩子辅导功课,也会遇到突发情况需要立刻去处理。”袁中才说,守护市民平安出行,要努力做一名值得信赖的人民警察。

袁中才负责的辖区为市中心城区路段,交通流量大,路面情况复杂。2020年国庆中秋两节叠加,袁中才每天清晨5点半就进入岗位反复巡

逻,连续9天,他与同事日平均疏导通行车辆万余辆,保障管辖路段平稳、通畅,事故发生率明显下降。“两节”过后,恰逢全市开展人民城市建设“百日会战”,袁中才“无缝衔接”投入新的战斗中,深入研判辖区交通流量特点,强化车辆源头管理,严抓隐患排查及事故预防,带领中队在会战行动中取得优异成绩。

多年来,袁中才和战友出色完成多项突发事件处置任务。一次,在接到一起老人被撞警情后,他凭着现场女驾驶员不同寻常的着装,果断识破其伪装,对女子和其丈夫进行酒精检测,及时保存证据,查实女子顶包、其丈夫醉驾的真相;还有一次在带队整治晚间重点违法行为时,他敏锐发现一部重型半挂牵引车不敢驶入查缉区域,第一时间利用执法记录

仪,锁定驾驶员正在和同伴互换位置、驾驶员无证驾驶的事实。

守护交通安全的“战场”不仅在马路上,坚持普法宣传也是袁中才给自己的“必修课”。他常年深入社区、学校、企业等地讲授交通安全知识,结合日常经验和典型事例告诫人们怎样开好车、走好路,取得了良好的社会效果。在中队里,他热衷于和同事交流执法经验,面对一项项新法规、新情况,袁中才总是把枯燥的内容消化,然后与大家分享心得,帮助年轻队员成长。

作为一名共产党员,袁中才用心用情做好让群众“天天有感”的关键小事。袁中才所在中队辖区的劳动新村和天成小区主干道停车难问题长期困扰居民。袁中才多次进入小区道路实地踏勘,主动对接住建

部门和属地街道,开展现场商讨,制定有效措施,最终为两个小区居民进出营造了畅通有序的环境。每年高考季,他总带领队员清晨6点赶到学校,提前清理考场周边违法停车,并在相应路口实施远端分流。由于管控措施有力、警力安排科学,考试期间,辖区主干道道路通行秩序良好,群众交口称赞。

寒来暑往,以责任扛起担当。如今,袁中才已从一名初出茅庐的青涩小伙成长为皮肤黝黑的警队中坚。多年来,他先后荣立个人一等功1次、二等功1次、三等功2次;获评市“优秀共产党员”、全省公安机关“优秀人民警察”、全省公安机关“爱民模范”、安徽省职工职业道德标兵先进个人、“全国优秀人民警察”。

中国社区卫生协会在我市开班培训

本报讯(记者 陈昊 程中玉)10月12日,由中国社区卫生协会主办、中国社区卫生协会社区继续教育专业委员会协办的2023中国社区卫生协会家庭医生团队服务能力提升培训班在芜湖开班。

“能在芜湖与业界‘大咖’对话,听到专家们的授课,获益匪浅。”参加培训的家庭医生表示。作为芜湖唯一一家中国社区卫生协会培训基地,镜湖新城社区卫生服务中心具体承办了此次培训班。该中心负责人介绍说,培训班突出“社区人培训社区人”,大部分的授课

老师来自社区卫生服务中心,培训的内容也非常贴近基层实际工作,包括全科医学临床诊疗、慢性病人的治疗、康复、中医药服务、儿童健康管理等。

培训期间,参训人员集中参观了了解了芜湖市家庭医生团队建设情况。据介绍,全市家庭医生团队数量达到900余个,签约覆盖率超过40%,并在全省率先开展家庭病床服务试点。多年来,全市各基层医疗卫生机构不断升级,环境与软硬件大幅改善,家庭医生团队的服务范围、服务内容、服务能力持续提升。

我市各中小学秋季田径运动会陆续举行

本报讯(记者 王俊)秋高气爽,正是运动好时节。连日来,我市各中小学秋季田径运动会相继举行,同学们在阳光下奔跑,充分享受体育竞技带来的快乐。

10月12日上午,芜湖市梅蓬路小学第二十届田径运动会举行。开幕式上,除了每个班级的代表队闪亮登场外,啦啦操、街舞、学生团体操等各种节目表演精彩纷呈。作为开幕式的压轴戏,学生在马术教练的带领下,骑马缓缓来到操场,手拿校旗,纵马驰骋,绕场两周,将现场氛围推向高潮。

在镜湖小学2023年秋季田径运动会会上,全校近400名运动员参加12个项目的角逐,占到全校学生数的20%。据了解,该校以城市少年宫为载体,开设了田径、网球、足球等各种体育社团,体育活动开展得丰富多彩。

从2023年春季学期开始,我市逐步实现所有义务教育学校每天开设一节体育课,保证学生有丰富的锻炼项目,足够的锻炼时间,最终达到良好的锻炼效果。各校相继建立起富有特色的“悦动”越乐体育课程,通过设立体育课程“超市”,满足学生多样化个性化运动需求,激励每位学生掌握多项运动技能,至少拥有两项以上体育特长。



江北新区日新月异

近年来,我市加快对江北新区的建设力度,一座座产业园、一条条道路、一幢幢高楼拔地而起,江北新区发生着日新月异、催人奋进的变化。图为10月11日,车辆穿梭在江北新区楚江大道上。

记者 杨大伟 摄

(上接1版)

聚焦新赛道——建设基地推动集聚发展,国产通用飞机迎来“中国心”

今年7月,芜湖钻石航空发动机有限公司自主研发的AEC2.0L航空发动机正式获得中国民用航空局颁发的型号合格证,标志着国产通用飞机迎来“中国心”,成为我国首个完全拥有自主知识产权的通用航空发动机,完成“小发带大发、系统带整机”的节点使命。随着此次成功“取证”,芜湖航空产业整机重点核心部件自主配套率达到100%。

近年来,芜湖市一直将低空经济作为新的经济增长点和未来产业发展的新赛道,着力推动战略性新兴产业基地集聚发展,不仅调动了高科技企业在芜湖投资兴业的积极性,也为在低空经济方面的科技创新和产环境建设提供了技术支撑。

聚焦项目招引,芜湖市完善高新技术企业发展链条,增强孵化载体内企业创新能力建设。对标绘制、有序填充航空产业链全景图,围绕联合飞机等重点企业,打造无人机研究院、生产制造基地、试验试飞基地、应用示范基地、售后培训基地等“一院四基地”,吸引国内首家无人直升机国际培训与试飞基地、安徽蓝天国际飞行学院等签约落地,2023年新签约项

“低空”起航,芜湖想飞得更高

目19个。深度融入数字经济和人工智能,联动中国四维、国家资源卫星中心启动建设以遥感卫星数据应用及北斗卫星应用为发展方向的大数据生产、制作运营产业孵化器。

芜湖市加强科技创新攻坚力量体系建设,探索“政产学研金”一体化实践,与大院大所建立战略合作关系,培育60个国家级、省级创新平台。钻石飞机、海鹰无人机、航瑞动力、华明航电等企业攻克24项卡脖子技术,取得20项国内第一。

该市践行“双招双引”一号战略,拓宽招才引智渠道。芜湖(上海)产业创新中心启动运营,华明航电、航瑞、联合飞机等陆续入驻。湾沚区芜湖航空产业园获批民航类唯一全国职业教育教师企业实践基地,成功争取到通航专业高级职称评审权,累计引进航空高端人才800余人,申报45个省、市高层次人才团队。

应用场景创新是发展低空经济的关键。芜湖市积极探索观光旅游、应急救援、气象探测、城市管理等领域低空经济运营服务,在全国首开到黄山、建德、上饶等通航短途载客运输固定航线。芜湖专业航空货运枢纽概念规划、总规修编、高铁货运和高空联运规划陆续明确……伴随

“新集群”配套设施逐步完善,该市还将拓展更多“低空+”应用新场景。

拓展新空间——“研发”“转化”两翼齐飞,夯实自主创新“硬支撑”

面向未来,围绕低空经济产业,如何持续发力、精准施策?

芜湖正结合自身区位优势和产业基础,发挥创新特长,助力低空产业从“起飞”到“腾飞”,建设低空经济全产业链示范区。

在去年的低空经济发展大会上,《芜湖市低空经济高质量发展行动方案(2023-2025)》提出,力争到2025年,芜湖市低空经济相关企业数量突破300家,低空产业产值达到500亿元,成为城市发展强有力的增长极。

围绕上述目标,芜湖市将着力培育生态主导型“链主”企业,并延链集聚一批高成长创新型中小企业,完善低空经济产业图谱,提供整机生产制造能力,拓展飞机维修业务,形成完备的产业循环系统。

“我们将以‘投钱计划’+‘生钱工程’实现项目互引,实施一批支撑增量扩张的重大项目,结合芜湖专业航空货运枢纽港启航契机,联合天航

科创、华夏航空、海特集团等共建国际航空器研发制造和维修保障中心,培育形成全国重要的航空综合维修产业集群。”湾沚区航空产业发展服务中心相关负责人告诉记者。

新兴产业要靠新项目支撑,新项目也要新技术支撑。芜湖市将继续加强核心科技创新,提升产品研发和技术转化两项能力,提高整机产品和关键核心零部件的产业化规模和效益,建立低空经济研究院等一批技术创新平台。

为增强低空经济产业竞争力,夯实自主创新“硬支撑”,芜湖市还将推动民航企业强化自身建设,形成协同发展新格局。

10月7日,随着芜宣机场至太原的G54571航班起飞,芜宣机场2023年旅客吞吐量正式突破100万人次,标志着该机场跻身民航百万级机场行列,成为安徽省第二个百万级机场、第一个突破百万级的支线机场。芜湖低空经济发展再次迎来“高光时刻”。

“芜湖将进一步加强基础设施建设,推进芜宣机场改扩建工程、芜湖专业航空货运枢纽港等项目建设,率先建立低空智联体系,统筹推进智能融合低空系统平台,让飞行器造得出、飞得畅。”芜湖市委常委、常务副市长张东告诉记者。

(转载自10月12日《安徽日报》)

(上接1版)

“以前是企业找政策,现在是政策找企业。”邹寿君感慨道,在市场监管领域“深耕”25年的她对每一项政策都烂熟于心,一直在跟进学习、专心研究新出台的惠企政策,对新政策熟捻于心后,再精准对接企业,提供“送货上门”服务。

“服务型政府就要甘当‘店小二’,让企业家看到我们的真诚,都愿意来池州投资。”带着这样的信念,邹寿君将自己定位为“保姆”的角色,只要收到诉求,立即着手帮办。

“邹所长做事干练,凡事都‘想在前、做在前、干在前’,还总能创造出便捷、科学的工作方法。”涓桥市场监管所副所长钟飞说。

在邹寿君看来,为企业环境应当从机制层面着手。于是,她探索出了科学高效的“监管+服务”方式。2018

年,邹寿君统一为辖区食品经营户制作食品安全监管信息公示牌,同时分类建立文书监管档案和动态电子监管台账,走出了一条食品安全精细化、明晰化监管之路。

这些创新方法推出后,邹寿君得到了省局的充分肯定。2019年,她以“创新模式夯实基础,共治共享食品安全”为题,在全省餐饮服务食品安全工作培训班上作经验分享。

“只要真心实意,站在服务对象的角度去想问题、办实事,群众就能信任你,问题就容易解决了。”邹寿君深知,市场监管工作虽然繁杂,但归根结底就是为企业服务。对此,她始终和群众“坐同一条板凳上”,和群众交心,了解群众的实际困难,尽力帮助解决。

2016年,邹寿君到新建成不久的贵池区消费者投诉举报中心任主任,

刚上任便接到了一起老年人消费投诉。经过调查,邹寿君发现共有176位老人上当受骗,她在短短几天时间里便顺藤摸瓜找到了展销商,帮助老人要回了14.8万元。

“维权是为群众办实事,我必须全力以赴,让群众带着麻烦来,揣着满意走。”邹寿君是这样说的,也是这样做的。在任消费者投诉举报中心主任期间,她带领团队共办理消费者投诉1212件,为消费者挽回经济损失115万元。

20多年如一日,邹寿君为规范辖区市场秩序、保障群众利益不断奋斗。今年5月,她荣获全省“一改两为”先进典型个人。此外,她还先后获得了涓桥镇经济发展工作先进个人、贵池区质量工作先进个人、池州市工商系统优秀党务工作者等荣誉称号。

(转载自10月12日《安徽日报》)

镜湖区原中燃公司地块规划建筑设计方案批前公示

一、公示内容 项目名称:镜湖区原中燃公司地块项目 建设单位:镜湖区政府 建设地点:镜湖区 项目位置:镜湖区徽山路与赤铸山路口东北侧,园丁小区西侧 项目总用地面积约16967.16㎡,计容总面积约28651.85㎡,总建筑面积约42749.11㎡,其中地上总建筑面积28651.85㎡。现根据《中华人民共和国城乡规划法》、住建部《城乡规划公示的规定》等法律法规予以公示,征求公众意见。

注销烟草专卖许可证决定书

编号:南烟专(2023)注销第1301号 肖翠银: 根据《中华人民共和国行政许可法》第七十条第一项和《烟草专卖许可证管理办法》第四十八条第一项的规定,我局决定依法注销你持有的烟草专卖零售许可证(许可证号:340223105705),注销的理由是:烟草专卖许可证有效期届满未延续的。 如不服本决定,可在接到本决定书之日起六十日内向芜湖市烟草专卖局申请复议,也可在接到本决定书之日起六个月内直接向南陵县人民法院提起行政诉讼。 南陵县烟草专卖局 2023年10月11日

芜湖市自然资源和规划局繁昌分局国有建设用地使用权挂牌出让公告

繁自然资规告字[2023]10号

经芜湖市繁昌区人民政府批准,芜湖市自然资源和规划局繁昌分局决定以挂牌出让方式出让2幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、此次挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

Table with 7 columns: 编号, 地块位置, 土地面积, 规划用途, 规划指标要求, 出让年限, 出让方式, 起叫(始)价, 保证金, 出让条件. Includes details for 联港镇杨湾村 and 繁阳镇戴店村.

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请(法律另有规定的除外)。

三、本次国有建设用地使用权出让采用增价方式出让,上述挂牌地块不底价,按照价高者(且不低于起始价)得原则确定竞得人。

四、本次出让的详细资料和要求,见出让文件。申请人可于2023年10月13日至2023年11月8日(工作日)到芜湖市繁昌区政府服务管理局三楼自然资源和规划局窗口获取出让文件。

五、申请人可于2023年10月13日至2023年11月8日(工作日)到芜湖市繁昌区政府服务管理局三楼自然资源和规划局窗口提出书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2023年11月8日16时。

六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为芜湖市自然资源和规划局繁昌分局;挂牌时间为2023年11月1日8时至2023年11月10日15:30。

七、其他需要公告的事项 (一)挂牌时间截止时,有竞买人表示继续竞价,转入现场竞价,通过现

场竞价确定竞得人。(二)出让成交款不含土地契税,建设行政事业性收费按现行有关规定另行缴纳。

(三)竞买人必须采用书面形式申请,不接受电话、邮寄、口头等申请方式。

(四)成交款支付方式:签订国有建设用地使用权出让合同后,按照出让文件确定的期限和支付方式。

(五)出让合同签订之日起10日内交付土地,9个月内动工建设,建设工期为18个月(具体以出让合同约定为准,竣工日期为准)。

(六)根据芜湖市工程建设项目建设审批代办服务制度要求,同时加强市区两级联动,繁昌区以“帮您办、帮您办、助您办、马上办、全程办、免费办”的“六办”服务理念,为企业提供项目咨询、指导、协调、代办的全覆盖、全流程、全方位免费代办服务,变企业“跑动”为政府“跑腿”,积极创优“四最”营商环境,全面提升企业幸福感、获得感。帮办代办联系电话:7910351。

(七)符合小型社会投资低风险工程建设要求的项目,可根据繁昌区财政局、繁昌区住建局联合下发的《关于支持小型社会投资低风险工程建设项目建设奖励政策的规定》(繁财预[2022]79号),申报享受相关奖励政策。

八、联系方式及银行账户 (一)联系地址及电话

1. 芜湖市繁昌区政府服务管理局三楼自然资源和规划局窗口:0553-7864230;

2. 芜湖市自然资源和规划局繁昌分局开发利用股:0553-7916851。

(二)联系人:王先生、张女士。

(三)开户单位:芜湖市繁昌区国库集中支付中心; 开户行:建行繁昌支行; 账号:34001676108053004210。

芜湖市自然资源和规划局繁昌分局 2023年10月12日

芜湖市烟草专卖局公告

芜湖市烟草专卖局执法人员根据举报信息,在芜湖市邮政管理局的配合下,于2023年10月6日至2023年10月11日在安徽省芜湖市鸠江区二坝镇金摇篮幼儿园旁“京东快递驿站”、安徽省芜湖市鸠江区清水河路(晋缘)“京东智能产业园”等地查获涉嫌违法卷烟依法予以先行登记保存,现依据《中华人民共和国烟草专卖法》《烟草专卖行政处罚程序规定》对涉案物品发出认领公告,具体内容如下:

1.2023年10月6日在安徽省芜湖市鸠江区二坝镇金摇篮幼儿园旁“京东快递驿站”一个京东快递包裹(单号为JDX019484202075)内查获涉嫌违法卷烟:peel(greek yogurt)硬84mm1条,共计壹个品种壹条整卷烟。

2.2023年10月9日在安徽省芜湖市鸠江区清水河路(晋缘)“京东智能产业园”一个京东快递包裹(单号为JDX019613373170)内查获涉嫌违法卷烟:ESSEL硬97mm1条、RAISON(French Black)硬84mm1条,合计贰个品种贰条整卷烟。

3.2023年10月10日在安徽省芜湖市鸠江区鸠江经济开发区官陡门路288号“安徽芜湖韵达快递分拨中心”两个韵达快递包裹(单号为433482723246440、433482703084615)内查获涉嫌违法卷烟:白沙(和天下)硬84mm、利群(软长嘴)84mm等,合计叁个品种叁条整卷烟。

4.2023年10月11日在安徽省芜湖市鸠江区清水河路(晋缘)“京东智能产业园”两个京东快递包裹(单号为JDX019652667834、JDX019611592232)内查获涉嫌违法卷烟:芙蓉王(硬)84mm、苏烟(五星红杉树)软84mm等,合计叁个品种叁条整卷烟。

5.2023年10月11日在安徽省芜湖市鸠江区清水河路(晋缘)“京东智能产业园”两个京东快递包裹(单号为777170485077843)内查获涉嫌违法卷烟:苏烟(五星红杉树)软84mm2条,共计壹个品种贰条整卷烟。

6.2023年10月11日在安徽省芜湖市鸠江区南翔万汽配城二层3栋31198号“安徽芜湖韵达申通A分部”一个申通快递包裹(单号为777170485077843)内查获涉嫌违法卷烟:苏烟(五星红杉树)软84mm2条,共计壹个品种贰条整卷烟。

请物主于本公告发布之日起60日内,携带相关证明到芜湖市烟草专卖局(地址:芜湖市鸠江区二坝镇雁南社区盛世华府小区,联系人:李先锋,联系电话:18155337817)接受调查处理。若逾期不来接受处理,我局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第七十三条及有关法律法规的规定,依法对涉案烟草专卖品作出处理。 特此公告。

2023年10月12日